

Luni, 8 Máj 1939

Inscris in registrul publicatiunilor periodice sub No. 52/1938 la Tribunalul Timisoara, sectia III-a/Comerciale

Director: GROSZ ALEXANDRU

Sef redactor:

KOTZMUTH ARTHUR

redactor responsabil:

SZERENYI STEFAN

Redactia

Timisoara I., Strada Praporgescu 7

SPORT

SPORT CRITICA

CRITICA

TELEFON 41-11

Preț: 4 lei

Elvèrzett a CAMT
CraiovanCrai-Iovan —
CAMT 2:1(0:0)

Nagy fölény után a hajrában, két perccel a befejezés előtt Dobay góljával legyőztük régi vetélytársunkat

ROMANIA — JUGOSZLAVIA 1:0 (0:0)

Válogatott mérkőzés Bucarestiben — 25.000 néző — Biró: Scarpi

Tavaly egyetlen mérkőzést sem tudott válogatott csapatunk megnyerni. Idén az első meccs győzelmünkkel végződött, ami biztató az idej esztendő fontos válogatott mérkőzése előtt.

Az eredmény nem meggyőző, de a csapat állandóan támadott — éppen ezért egy döntetlen eredmény igazságtalan lett volna. Igaz, ha a jugoszláv csapat közvetlenül a befejezés előtt nem kapja be a gólt döntetlen eredménnyel hagyta el volna a pályát.

Összej 1:1 volt az eredmény — a jugoszlávokat saját pályánkon már 5 góllal is megvertük s most mégis örülünk az eredménynek, a győzelemnek.

Válogatott csapatunk lelkesen, lendületesen gyorsan játszott és ha az összjáték is javul, még szebb eredményeket is elérhetünk. Győzelmünk értékét növeli, hogy Feraru megsérült és a második félidőben fel kellett tartatnunk csapatunkat és ugyyszólván 10 emberrel játszottuk végig a második 45 percet.

A játékosok mind teljes erőbedobással, szívvel és lélekkel küzdöttek és a csapat tagjai mind dicséretet érdemelnek.

Sokat támadunk, de a jugoszláv védelem helyén van az első félidőben

ROMANIA: Pavlovici — Bürger; Sfera — Vintila; Feraru; Demetrovics — Orza; Ploesteanu; Marcu; Bodola; Dobay.

JUGOSZLAVIA: Glaser — Milutin; Matesici — Manole; Pozseda; Lechner — Sipos; Vujadinovici; Lesnik; Matesies II; Kokotovics.

Románia kezd szél ellen, Dobay azonnal lefut, de a védelem ment. A jugoszláv védelem faült. Demetrovici szabadrugását Orza a kapu mellé durrantja.

Marcu szökteti Dobayt akinek éles lövése a kapufát pofozza.

A román csapat szépen támad, Marcu és Bodola nagyon szépen kombinálnak. Marcu—Bodola—Ploesteanu támadás fut, ám utóbbi lövése erőtlén. A 7. percben Matesici kezét vét. Demetrovics rug szabadon 40 méterről, de Orza elvétí a beadást. A 9. percben érjük el az első szögletet, de Orza ront. Sipos ellentámadása lesen akad meg. Románia ismét az ellenfél kapuja előtt terem, de Orza lesben áll.

Sipos átmegey Sferán és Bürger fejfel ment.

Vujadinovics újabb lövése célt téveszt. Marcu labdájával Dobay egyedül el fut, de lövése nem sikerült.

A kitörő Sipost Demetrovics sze-

rell, a fedezet Dobayt szökteti, aki Bodolának továbbítja a labdát, de utóbbi 5 méterről mellé durrant. A 18. percben Bodolát faultolják, Feraru lövi a szabadrugást, de Dobay lekésik. Utána Ploesteanu beadását Bodola elhibázza.

Most veszélyben forog a román csapat kapuja. Bürger és Vintila egyszerre rajtolnak a labdára, egyik sem éri el, Pavlovici is kifut, de Lesnik lövése az üres kapu mellé száll.

A 17. percben Marcu 20 méteres szabadrugását Glaser védi.

Dobay lövését Glaser védi. A jugoszlávok is támadnak de Lesnik lassúsága miatt megtörik a támadás lendülete és ereje. A 23. percben Vintila lyukat rug, ám Sfera helyrehozza a hibát és ment Matesici II. elők. Pozseda állandóan Bodolát fogja aki nehezen tud érvényesülni.

A 32. percben Feraru megsérül, a középfedezet kiáll

és később visszajön statisztálni. Helyét Ploesteanu foglalja el. Feraru a 40. percben jön vissza. A 43. percben Marcu labdáját Dobay a közepre iveli, a beadást Bodola fejelt, de Glaser kornerre öklözi a bőrt. Orza szögletreugását Dobay felugorva a kapuba akarja fejelni, ám Glaser védi.

most 3:2 a szögletarány javunkra, de Sipos sarokrugása védelmünk zsákmánya.

A jugoszláv csapat nagy akarással küzd, de nem tud megbirkózni fedezetsorunkkal.

Csapatunk ügyes taktikával játszik és minden jugoszláv játékos állandóan le van fedezve. Feraru most kimegy a jobbszélre és Orza a jobbösszekötő a 15. percben. A 16. percben Bodola nagy lövése célt téveszt majd Dobay dolgoz ki jó labdát, de lövése a kapus zsákmánya.

A jugoszláv ellentámadást Sipos vezeti, de Demetrovici a nyakán van és szépen szereli a veszélyes jugoszláv szélsőt. A 17. percben formás román

támadás bontakozik ki,

Orza—Dobay—Marcu a labda utja.

a középsatár Ferarut szökteti, aki azonban nem éri el a labdát és így kárbavész a góllal kecségető helyzet. A 18. percben

Bodola remek lövését Glaser ügyel-bajjal szögletre menti.

4:2 a kornerarány és Dobay sarokrugása pomásan száll a kapu elé, de a jugoszláv védelem tisztáz.

Nagyon veszélyesen támadunk, a gól a levegőben lóg.

állandóan a jugoszláv csapat kapuja előtt fanyázunk, ám a lövések nem sikerülnek. A vendégek csak szórványos támadásokkal kísérleteznek, ám nem tudnak keresztülmenni biztos védelmünkön. A 22. percben

Dobay pontosan centeréz, de Marcu lövése a kapu fölött süvít el.

Utána Bodola és Orza révén veszélyeztetünk, de eredmény nélkül. Hevesen rohamoz csapatunk, nehezen állják a meg-megújuló támadásokat a jugoszláv védők, de Glaser pomásan véd. A 24. percben Vintila kezét vét, de a büntetőrugas megakad védelmünkön. A 25. percben

Dobay remekbeszított lövését Glaser védi.

Marcu lövése is hasonló sorsra jut. Egy perc múlva újabb Marcu-lövés ment a kapus. Lesnik lövését viszont Bürger tisztázza.

A hangulat idegölő mert állandó fölényünk ellenére nem sikerül a góllövés. Kissé visszaesik csapatunk, a jugoszláv lefutást Bürger csak szögletre tudja hátrítani az utolsó pillanatban, ha a hátvéd nem lép közbe. Sipos gólját nem vette volna ki senki, mert a szélső öt méterre állt a kaputól. A visszaesés csak 1—2 percig tart. Tovább rohamozunk és

Marcu szépen kiteszi Dobayt, a kitiünő szélső, mint a szélvész száguld a kapu felé.

Milutin azonban hátulról elkaszálja. A szabadrugást Ploesteanu lövi a sarokról visszapattató labdát az örökmozgó Sipos viszi előre.

A román csapat minden támadását Marcu és Dobay vezeti, a többiek csak statisztálnak. Dobay jó beadását a

sántikáló Feraru rontja el.

A jugoszláv csapat köcségesen védekezik, 6 ember van állandóan láttul.

A 29. percben Sipos váratlan lövését Pavlovici biztosan menti. Két perc múlva Dobay ellenállhatatlanul lefut, de a beadását a belsők elvétik. A 32. percben Matesies egyéni akcióval próbálkozik, de Bürger szereli. A következő percben Dobay lövése alig került el a rendeltetési helyét. A 33. percben a jugoszláv védelem szabálytalansága miatt szabadrugas, amit Bodola lö, de a labda az ellenfél játékosához kerül. Elérkeztünk az utolsó negyedórához, amikor már góllal kell érnie a 60 perces ostromnak. A játék gyors és szép, de gól nélkül nem tud felmelegedni a közönség.

A 39. percben Matesies pompás lövését Pavlovici szép stílusban leharzza. A labdát Demetrovici kapja aki Dobayt szökteti, a szélső bead, Marcu rajtol a labdáiért, de a jugoszláv védők gyorsabbak. A 40. percben Marcu lö, de a kapus biztosan véd. Egy perc múlva már Sipos akar átjutni Sferán, de a hátvéd ügyesen szereli a gyors szélsőt. Ismét Sipos veszélyeztet, de Vintila szereli. Még csak néhány perc van hátra és még nincs eredmény.

Ami késik, nem múlik. Ez a mérkőzést meg kell nyernie csapatunknak és a nyomászó fölény nem végződhetik gól nélkül.

Állandóan folyton, szünet nélkül támadunk. A csatárok nem szenvednek lövésnyomában, a jugoszláv védelem már alig áll a lábán.

Vintila beadását Marcu lövi egyből a kapu fölé. A 42. percben a jugoszláv jobbszárny támadását Demetrovics szereli a labdát Dobaynak továbbítja, aki megszurja a bőrt, de Glaser a helyén van.

A 43. percben formás támadás után Orza—Dobay—Orza—Feraru a labda utja, a beadást Dobay nagy erővel menthetetlenül a belsősarokbar agasztja.

Utána a román csapat tovább támad, de az eredmény változatlan. A mérkőzés befejezése után a közönség lelkesen ünnepli a győztes csapatot.

A román csapat győzelmét mondhatni tíz emberrel küzdötte ki

mert Feraru az első félidőben megsérült és így a játék második részében csak statisztált. A közvetlen védelem Bürgerrel és Pavlovitsal az élen hatalmas munkát végzett. Pavlovici néhány pompás védelemmel fölbizben hangos festszénnyilvánításra ragadta a közönséget. A fedezetsor is nagy munkát végzett. Külön dicséretet érdemel Ploestean, aki a sérült Feraru helyén óriási küzdőképességről fejt fanubizonyosságot és az ő kitiünő játéka folytan sikerült a hendikep ellenére is győznünk. A csatársor főmozgatója Bodola volt, aki a támadások előkészítésében egészen nagy volt ezzel feleltette azt, hogy a lövésekkel fukarkodott. Kiváló Dobay volt igen jó. Marcu megfelelő a várakozásnak lövései ezttal nem kerültek el olyan gyakran a kaput, de balszerencséje volt az, hogy egy kitiünő kapussal találta magát szemben. Orza lendülete is igen értékes volt, bár sok helyzetet elidegeskedett. Feraru mint centerhalf jól játszott, de mint szélső sérülése miatt csak az akarat volt meg nála.

A második félidő

Szünet után Jugoszlávia támadolag lép fel. Lesnik veszélyeztet, de Bürger bravurosan menti és felszabadít. A román csapat kapuja még mindig veszélyben forog és

Lesnik közeli éles lövését Pavlovici remekül védi.

A közönség lelkesen tapsol a szép védesért. A mi csapatunk most támadásba lendül és az 5. percben már Dobay kerül jó helyzetbe, de lövése emberbe akad. A 8. percben a sérült Feraru és Ploesteanu helyet cseréli. A 11. percben Bodola kiugrik, a lövése nem sikerül. Öt perces román támadás után a jugoszláv csapat fut le, ám Pavlovici a helyén van és biztosan véd. A 13. percben korner ér el Jugoszlávia,

A jugoszláv csapat Glaser pompás védesei ellenére is vereséget szenvedett

Ez a kapus a paradés védések egész sorozatát mutatta be. A védelem másik oszlopa Matosic, 1 volt, akín a keesegtető támadások sora elakadtak. Nem ért fel társa teljesítményéhez Milutin játéka, bár ő is nagy igyekezettel küzdött. A fedezettsorban Pozseda és Lechner játszottak jól, míg Manola szerénvebb munkát nyújtott. A csatársorban a két összekötő kitűnően „harmonikázott”, úgy a védelemben, mint a támadásokban kivették a részüket. Lesnik jól irányított, míg a szélsők közül Sipos volt a veszélyesebb és több támadást is vezetett, de a lövésekkel nem volt szerencsése.

B liga

Első tavaszi vereségét Craiován szenvedte a bajnokjelölt...

Crai-Jovan—CAMT 2:1 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Craiován - Biró: Radu - 2000 néző

Crai Iovan: Ciocoltan — Iordacheșeu, Vasileșcu — Gheorghe, Porjolt, Raicu — Jeszenszky, Szednicsek, Walter, Szabó, Brassai.

CAMT: Eichler — Gerber, Galgóczy — Iliás, Szépe, Jánossy — Bücher, Tóth, Reiter, Szeles, Szócs.

A CAMT Craiován minden évben elveszt egy mérkőzést.

A Crai Iovan nem jobb, mint a Rovine Grivita, amely ellen 9 góllal győztek a munkás atléták. Ennek ellenére a CAMT előre félt a craiovai mérkőzéstől. Az első félidőben a fimisoarai csapat támad többet, de a csatárok lövéseit a kitűnő formában védő kapus mind elfogja.

Szünet után az 5. percben Szabó be-

adásával Brassai lefut és lövése a hálóban köt ki.

1:0.

A CAMT 30 percig rohamoz, végül a 35. percben Reiter nagy lövése menthettefflenül a hálóba furadik.

1:1.

A 38. percben Brassai labdáját Walter nagy erővel a jobbsarokba vágja.

2:1.

A helyi csapatban Walter, Ciocoltan mutatott átlagon felül, de az egész csapat dicséretet érdemel.

A CAMT-ban Eichler, Galgóczy és Reiter tűnt ki. Szeles és Szépe gyengén szerepelt.

A Jiul vereséget mért a Vulturira

Jiul—Vulturii 2:1 (0:0)

B-liga mérkőzés Lugojon - Biró: Ritter

Nagy küzdelem után a lelkesebb Jiul nyerte a bajnoki pontokat. Az első félidőben változatos a mérkőzés képe. Szünet után a vendégcsapat erőteljesen rohamoz és Bulik révén meg-

szeri a vezetést. A gól után a Vulturii kissé visszaesik és ezt a Jiul kihasználja, mert Bulik újabb lövését a kapus nem tudja védeni. 2:0. A Vulturii finiszel és a 37. pben Musteti javít 2:1.

Biztosan nyerte az U. a pontokat

Universitatea—Monopol 3:1 (1:0)

U: Boros — Adoc; Maghiaru — Joanoviș; Medrea III; Golub — Benkó; Paunescu; Mihalea; Medrea III; Feranu.

Az egyetem csapat biztosan nyerte a bajnoki pontokat.

A 30. percben Feranu II szerzi meg a vezetést. Szünet után a 15. és a 20. percben Mihalea két újabb gólt szer. A viaszgólt a 36. perben tizenegyesből Karabas rugta.

Olimpia—Tricolor 3:0 (1:0)

Góllövő a 2. percben Kovács II, a második félidő 1. percében Flueraș, a 10. percben Jovicșin.

Az SGS—Industria Sarmei és a Mures—Crisana mérkőzés elmaradt a Sibiu—Oradea Unirea kupa mérkőzés miatt.

Sibiu—Oradea 3:2 (1:1)

Unirea-kupa mérkőzés Oradeán a Carol pályán— Biró: Soran 800 néző

Sibiu: Suciú — Skorabetz; Muste — Durea; Avrigeanu; Ignat — Zavor; Pirsch; Zilahi; Schertz; Torjoc; Roth.

A favoritként induló oradeai csapat mélyen várokozások alul szerepelt, de a hazai bíró is erősen nyomta az oradeai csapatot, mert egy szabályos gólt és három 11-es nem adott meg a javukra.

A sibiu csapatban jó volt a közvellen védelem, valamint Avrigeanu, Aschmann és Koch.

A váradi csapatban, supán a két hátvéd és helyenként Roth játszott kielégítően.

A játék folyamán a 30. percben Aschmann szerzi meg a vezetést (1:0). A 38. percben Muste hendszet vét 11-es, amit Torjoc értékesít (1:1).

Szünet után Oradea sokat támad mégis a 12. percben Koch egyéni játék után góloz (2:1). A 28. percben Zilahi lövése visszapatann és Roth nehéző szögből egyenlített (2:2). A 30. percben Martin lesérül és a honi csapat csak tíz emberrel játszik mégis úgy látszik, hogy az eredmény marad, amikor a 43. percben Koch egyéni akció után megszerzi a győztes gólt (3:2).

Unalomba fulladt a lila-fehér — piros-kék barátságos találkozó...

Chinezul-Ilsa—Ripensia 4:2 (4:0)

Barátságos mérkőzés az Electrica-pályán - Biró: .. árton—300 néző

A bucarestii válogatott mérkőzés miatt mindössze ez a „nagy” mérkőzés jutott ki Temesvárnak. Az a 300 néző, amely kíváncsi volt a találkozóra és a játékra koránsem kapta meg azt, amit elvárt a két együttestől. Kétségtelen, hogy a Ripensia válogatott játékosai nélkül nem tudta azt mutatni a közönségnek, amit az elmúlt héten a Venus ellen nyújtott, azonban mégis osodálatos, hogy a bajnokcsapat olyan gyenge tartalékokkal rendelkezik akik néha csak parodizálják a labdarugást. Ezzel szemben áll a Chinezul-Ilsa Klímeket nélkülöző csapatának szemre tetszetős játéka, viszont ez az együttes különöser a második félidőben tehetetlen volt a kapu előtt. Végeredményében ezt és a mellékkörülményeket összegezve a jó mérkőzést ígérő találkozó az unalomig ellaposodott és a közönség egyik része bosszankodott, a másik része pedig kacagott azon, hogy egy ilyen szép vasárnap délutánt könnyed szundikálással töltött el...

NÉGY CHINEZUL-GÓL AZ ELSŐ FÉLIDŐBEN.

A két csapat a következő összeállításban kezdte meg a játékot. (Csak mellékesen jegyezzük meg hogy a Ripensia egészen „eredeti” összetételben próbálta meg legyőzni ellenfelét, érdemes figyelmesen végig futni az összeállításon.)

Chinezul-Ilsa: Kerkai — Molnár, Kohl — Wetzler; Hoffmann; Nagy II — Szilárd; Cucula; Thierjung; Bajusz (Glasz); Malita

Ripensia: Schütz — Sepi; Regdon — Marcu II; Simatik (Nagy); Deheleanu — Gál; Beke; Schwartz; Ciolac; Bindea.

Rövid mezőnyjáték után már a 2. percben gólt ér el a Chinezul-Ilsa csapata. Bajusz verekszi ki magának a labdát Sepivel szemben és jól emeli Thierjung elé, a középcsatár egyből lö és

a labda élesen csapódik a felső kapuléc alsó felére, onnan pedig a hálóba. (1:0).

A gól után a lila-kékek tovább támadnak, de csak eredménytelen szögleteket érnek el egyelőre, azonban a 14. percben újabb gól zörren a bajnokcsapat hálójában. Szilárd hagyja faképnél őrözött, igen jól ad be, Thierjung rajta van a labdán, azonban becsapja Sepit is, Regdont is, a bőr átjut Malita elé, akinek ideje van leállítani és nyugodtan a sarokba vágni. (2:0).

Két perc múlva Malita ismét tiszta helyzetbe kerül, azonban most elrontja a kedvező alkalmat, igaz ezzel szemben hogy az eddig csak védekező Ripensia formás támadást vezet Gál révén, akinek a beadását Bindea emeli a

léc fölé egészen tiszta helyzetből, majd Szilárd lö mellé. A 22. percben Bajusz nagy ki nagy helyzetet két perc múlva viszont Schütz csak nagy szerencsével hártja el a veszélyt az összekötő lövése nyomán. A 30. percben szöglet van a Ripensia ellen, ezt Szilárd adja be, a labda ide-oda pattog, majd ismét Bajusz elé kerül.

a szélső alaposan megvágja és a labda akadály nélkül jut a hálóba. (3:0).

A 32. percben a Ripensia vezet veszélyes támadást Gáltól Beke kapja a labdát Kerkai kifut eléje. Beke lö a labda az oldallécéről visszapatann a közben visszafordult Kerkai ölébe. A 37. percben Sepi ügvetlenkedik és szögletre rugja a labdát, a beadás eredménytelen. A 44. percben a Chinezul-Ilsa berugja negyedik gólját is olyképen hogy Szilárd szögletugrása után kavardás lez a kapu előtt.

Hoffmann a legszemfülesebb és lövése nyomán 4:0 az eredmény.

A 40. PERCIG CSENDESEN ELSZUNNYADT A KÖZÖNSÉG, AZTÁN A RIPENSIA KÉT GÓLJA FELRÁZTA...

A második félidőről — sajnos — igen kevés irnivalónk akadt. A Chinezul erősen lelassított a Ripensia viszont erősíteni igyekezett, azonban sem mit sem tudott olyat csinálni, ami gólveszélyt jelenthetett volna. Sok támadás gördült végig a pályán a bajnokcsapat részéről de csatárai sorra rontották el a legjobb helyzeteket is. Igaz, hogy a Chinezul sem maradt felette ellenfelének mert ennek a támadócsapata sem tudott összehozni még csak komoly gólhelyzetet sem. Hosszas meddőség után végre eljut a játék a 40. percre amikor Bindea jó labdát ad Schwartznak, aki erősen megvágja a bőrt. Kerkai fogja de kiejti és

a lörgolyó a sarokba csavarodik. (4:1).

Alig telik el két perc, máris újabb gólt kap a Chinezul. Bindea szánja el magát lövésre a labda Kerkairól Simatik elé pattan, aki mint ideiglenes jobbszélső

élesen vágja a hálóba. (4:2).

A 43. percben Márton bíró ugylátszó kimélni akarja a közönség idegeit és lefújja a mérkőzést.

BIRÁLAT.

A Chinezul megérdemelte a győzelmét. Kerkai egy gólból benne volt, a védelem megfelelő, ugyszintén a fedezet sor is. A csatársorban Szilárd, Thierjung és Malita érdemelnek dicséretet. A Ripensia-ban Regdon, Nagy, Deheleanu, Gál és Ciolac mutattak valamit, a többiek nem nagy kedvvel játszottak és nem sok vizet zavartak

SSMR—CFR Simeria 7:3 (2:3)

Barátságos mérkőzés Resitán - Biró: Györi

SSMR: Aufsatz II — Stoianoviș; Militar — Klipsch; Kílianoviș; Riovetz — Aufsatz I, Weisz, Kolnik; Letalik; Tutti.

Simeria: Halga — Gábor; Jurca — Vintila; Szabó; Siclovan — Csányi. Szabó; Bretoiu; Suciú; Nagy.

A játék első részében a Simeria volt a többet támadó fél, szünet után azonban a munkás csapat jobb kondíciójával felülkerekedett és egymásután érte el góljait.

A 8. percben Bretoiu tiszta helyzetbe hozza Csányit, aki megszerzi a vezetést (0:1). Két perc múlva Tutti szögletugrásából Klipsch fejese jelenti az egyenlítést (1:1). A 15. percben a lefutó Aufsatz a 16-osról a sa-

rokba céloz (2:1). A 25. percben Szabó kiugratja Bretoiu, aki közéről egyenlített (2:2). A 40. percben Suciú beadását Csányi fordulásból vágja a hálóba (2:3).

Szünet után a 3. percben Weisz 16-os szabadrugása a sarokba jut (3:3). A 9. percben Jurca lukat rug és a Weisz kihasználja az alkalmat (4:3). Most nagy fölénybe kerül a munkáscsapat. A 13. percben Aufsatz beadása után Halga kétszer is kiejti a labdát és Kolnik az üres kapuba vágja a bőrt (5:3). A 20. percben Jurca faultolja Aufsatz, a megítélt 11-est ugyanúgy értékesíti (6:3). A 33. percben Tutti beadásából Kolnik fejese a felső sarokba jut (7:3).



Heti program

SZERDÁN:

A LIGA.

Bucuresti: Sportul Studentesc—Gloria, Venus—Juventus.
Baia-Mare: FC Carpati—Chinezul.
Arad: AMEFA—FC Rapid.
Cluj: Victoria—Tricolor.
Timisoara: Ripensia—UDR.

B-LIGA.

Craiova: Rovine Grivita—Minerul.
Simeria: CFR—CAMT.
Alba Iulia: Unirea—Crai Iovan.

Északnyugati csoport:

Campia Turzi: Industria Sarmet—Staruinta.
Carei: Victoria—Universitatea.
Sibiu: SGS—Mures

Timisoarai kerületi bajnokság:

I. osztály.

Banatul—CFR, Banatul-pálya fél 4.
Vulturii—Jandarmi Vulturii-pálya fél 5.
Fratelia—Electrica, Fratelia-pálya fél 5.
Rapid—Bohn, Rapid-pálya 4.

II. osztály.

Ancora—Cultura Vulturii-pálya 9.
CSHN—Kadima, Fratelia-pálya fél 11.
Juventus—Circ. III., Juventus-pálya fél 6.
Patria—Victoria Patria-pálya fél 6.
Freidorf—Fortuna, Freidorf-pálya 5.

Ifjúsági bajnokság.

Rapid—Ripensia, Rapid-pálya 2 óra 15 percek.
Kadima—CAMT, RGMT-pálya 3.
Fratelia—Electrica, Fratelia-pálya 3 óra 15 percek.
Vulturii—CFR, Vulturii-pálya 3 órák.
Chinezul—Banatul, Banatul-pálya fél 6 órák.

Törpe bajnokság.

Banatul—Rapid, Banatul-pálya 2 óra.
Ripensia—CAMT, Electrica-pálya fél 4 órák.
Progresul—Vulturii, Patria-pálya 3.
Electrica—Chinezul, Electrica-pálya fél 5.

VASÁRNAPON:

A-LIGA.

Timisoara: Chinezul—AMEFA.
Arad: Gloria—Juventus.
Bucurestiben: Sportul Studentesc—Ripensia.
Cluj: Victoria—Venus.
Resitan: UDR—Tricolor.
Bucurestiben: Rapid—FC Carpati.

B-LIGABAN.

Timisoara: CAMT—Minerul.
Craiova: Crai Iovan—Rovine-Grivita.
Alba Iulia: Unirea—Jiul.

Északnyugati csoport.

Targu Mures: Mures—Monopol.
Oradea: Crisana—Olimpia.

Kerületi bajnokság.

Rapid—Politechnica, Bohn—Fratelia, Electrica—Vulturii, Jandarmi—Banatul, CFR—Progresul.

II. osztály.

Dura—CSHN, Victoria—Ancora, Cultura—Patria, Circ. III—Freidorf, Fortuna—Kadima.

Cinema RIVOLI mozi

A fekete sas

nagy kalandfilm két részben

Kerületi bajnokság

I. osztály:

Banatul	17	12	4	1	43	13	28
Electrica	17	11	4	2	52	15	26
CFR	17	9	7	1	47	19	25
Rapid	17	8	5	4	34	27	21
Jandarmi	17	8	3	6	32	26	19
Fratelia	17	6	2	9	41	40	14
Bohn	17	5	2	10	35	59	12
Jimboliana	18	5	2	11	24	45	12
Progresul	18	5	2	11	23	52	12
Politechnica	17	3	4	10	25	41	10
Vulturii	16	3	3	10	21	38	9

Electrica—Rapid 4:0 (2:0)

Electrica-pálya — Biró: Chiein

A két csapat bajnoki találkozója nem mozgott a várt színvonalon. A Rapid erősen tartalékoló csapatnak állt ki, mert néhány játékosuk katonai szolgálatot teljesít, míg kettő felüggesztés alatt áll. A német csapat ilyen körülmények között nem tudta az Electrica győzelmét kétségessé tenni, ami a villamos csapatból is ennek megfelelő gyengébb teljesítményt váltott ki.

Az Electrica rengeteg helyzetet dolgozott ki.

de aránylag csak igen keveset értékesített mert a csatárok közül az adott pillanatokban hiányzik a góratörő lendület. Kiss a megszokott jól irányított, kivülről Gál és helyenként Caba vált ki. Nagybőrteljesítmények elérésére nem ártana a csatársort egy-két fiatal erővel felfrissíteni. A fedezetsor volt a csapat legjobb része. A közvetlen védelem nem volt nagyobb feladat elé állítva.

A Rapid a tartalékjaival nem tudott veszélyes lenni

és a mezőnyben is csak a második féldélben, a szélről támogatva sikerült a játékot némileg kiegyenlítetté tenni. Gudera a kapott gólok ellenére is jó benyomást keltett. A háttérpár gyakran megígott. A fedezetsorban csupán Trval küzdeniakarása érdemi dícséretet. A csatársorban van néhány tehetséges játékos, de Mathis nem való centernek és így az összteljesítmény igen gyenge volt.

Ajátékra a két csapat így állt fel:

Electrica: Trifunov — Hoksáry; Reiter — Pósa II; Pósa I; Janovits — Caba; Butoi; Kiss; Gál; Ignatovits.
Rapid: Gudera — Ott; Huml — Trval; Berencz; Nacsa — Hack; Keller; Mathis; Volltrauer; Feisthammel.

Az Electrica kapujához szögezi a Rapidot a 16. percben Butoi sarokrugását Caba fejével Gálhoz továbbítja, akinek feje a felső lécc alatt a hálóba csuszik (1:0). A 19. percben Ignatovits beadásából Gál feje a kifutó kapus mellett az alsó féléről a hálóba gurul (2:0). Továbbra is az Electrica a többet támadó fél, de említésre méltó csak a 41. percben van amikor lövése a féléről pattan vissza.

Szünet után a Rapid lép fel támadólag, de nem sikerül eredményt elérnie. Az Electrica is rengeteg helyzetet hagy kiaknázatlanul. A 29. percben Gál szépen keresztül tör a védelem és pompás lövése a féla és a vetődő kapus között jut a hálóba (3:0). Ezután a Rapid hevesen ostromol csaknem végig, ám a 45. percben Gál átadásából Kiss szép lövését nem tudja védeni Gudera (4:0).

Feltűnő volt a rengeteg szögletűgás (24:7).

Jandarmi—Fratelia 2:1 (0:0)

Vulturii-pálya — Biró: Fenyvesi

Jandarmi: Gruin — Golea; Cioara — Senftleben; Barbosu; Sferdean — Ballmann; Schwartz; Urcan; Sarbu; Pribil.

Fratelia: Lazarov — Seidl; Roman — Kovács; Hehn; Pálffy — Tinesz; Szöllösy; Milovanovits, Csoka; Alasu.

A Jandarmi jó játékkal megérdemelten győzött. A Fratelia csak a mérkőzés vége felé mutatta azt a játékot, amelyet tőle hívei az utóbbi küzdelmek szép szereplése után joggal elvártak.

A győztes csapatban a közvetlen védelem megbízhatóan látta el feladatát. A fedezetsorban Senftleben volt a legjobb ám Sferdean is megfelelt. A támadósorban Sarbu, Urcan és Schwartz kellett jó benyomást.

A Fratelia együttesében a védelem volt a legjobb csapatrész, a fedezetsor is megfelelt, különösen Hehn játszott okosan. A csatársor nem volt formában. Egyénileg csak Tinesz és Szöllösy mutatott átlagon felüli teljesítményt. Az első féldélben szép és változatos a küzdelem de a védelmek biztosan állnak a lábukon s így gól nem esik.

Helycsere után 13. percben az előrehuzódott Golea háttérde megunva a csatárok tehetetlenségét, mintegy 40 méterről váratlan lövést küld kapura és a labda a kapufáról a hálóba perdedül. (1:0).

A 17. percben Pribil beadását Ballmann a hálóba fejeli, (2:0).

Utána a Fratelia nagy lendülettel rohamoz és fölénybe kerül. Szépíteni azonban csak a 43. percben sikerül, amikor Szöllösy labdája nyomán nagy kavargás keletkezik és a szemfüles Alasu labdája a hálóba surran. (2:1).

CFR - Vulturii 2:2 (2:2)

CFR-pálya — Biró: Fibián

CFR: Barbóczy — Anghel; Honae — Ilci; Buculei; Dobosan — Batran; Petrovits; Ponta; Munteanu; Eremia.

Vulturii: Tóth — Dienes; Benák — Maier; Csala; Regis — Bozoky; Szeles; Máté; Harangozó; Mihoc.

A két régi vetélytárs összecsapása igazságos döntetlen eredménnyel végződött. Szünet után a technikásabb CFR volt többet támadásban, de a rónáci csapat fiatal játékosai szívvvel és lélekkel harcoltak.

A CFR-ben Anghel Buculei, Batrin és Eremia teljesítménye érdemel dícséretet.

A Vulturii együttesében Benák, Maier, Mioc, Szeles, Máthé és Bozoky tűnt ki.

Már a 2. percben Eremia beadását Ponta a kapufára fejeli és a labda onnan a hálóba talal utat, (1:0). A 13. percben Szeles érvénytelen lesgölt lö. A 17. percben Bozoky labdáját Mihoc küldi rendeltetési helyére. (1:1). A 21. percben Batran—Ponta a labda utja és a középcsatár lövése nem téveszt célt. (2:1). A 37. percben Szeles lövését a kapus kiüti, ám Szeles újabb labdáját már nem tudja a kapus védeni. (2:2).

Bohn — Politechnica 4:2 (1:1)

Jimbolia — Biró: Strengarin

Bohn: Potye — Sípos; Santa — Tarde; Horváth; Ocskó — Hász; Ebinger; Schwartz; Wilhelm; Heller.

Politechnica: Biangarde — Sándor; Sticutescu — Tanase; Stepan III; Munteanu — Gagea; Popa; Stepan II; Baba; Vatsin.

A vezető gólt Stepan II révén a Politechnica érte el a 30. percben. A 40. percben egyenlített Bohn Heller lövéséből. Szünet után Hász a 20. percben, Ebinger a 25. percben lö újabb Bohn gólokat. A 26. percben Biangarde egy megítelt 11-est mellé rugott. A 40. percben Heller 4:1-re állít, majd az utolsó percben Stepan II beállítja a végeredményt.

A győztes csapatból a csatársor és a fedezetsor érdemel dícséretet, a csapatok kissé szétesően játszottak.

Jimboliana—Progresul 4:1 (2:1)

Jimbolian — Biró: Glameanu
Jimboliana: Fortuna — Thierjung I; Berg — Kierer; Vastag; Steinmetz — Burger; Hahold; Kunczt I; Kunczt II; Wegesser.

Progresul: Jurescu — Mózes; Dragoman — Berdoni; Chiroiu; Musteti — Tomsa; Cota; Stockschlager, Cercel; Cioca.

A Jimbolia csapata végig fölényben volt és megérdemelten nyerte a mérkőzés két pontját. A Progresul nagyon rossz napot fogott ki, különösen a csapataival volt baj a kapu előtt.

Burger, Kunczt, Hahold és Wegesser rugták a Jimboliana góljait, a Progresul részéről Stockschlager volt eredményes.

II. osztály.

Patria	18	15	2	1	80	13	32
Kadima	18	13	2	3	76	17	28
Freidorf	19	12	1	6	37	15	25
Fortuna	18	10	3	5	44	27	23
Dura	19	10	2	7	40	23	22
Juventus	8	9	3	6	32	27	21
CSHN	18	9	3	6	41	31	21
Victoria	18	8	3	7	32	40	19
Circ. III.	19	7	—	12	37	51	14
Ancora	17	2	1	14	8	60	5
Cultura	19	1	—	18	14	84	2

Kadima—Ancora 8:0 (5:0)

Vulturii-pálya — Biró: Seiler

Kadima: Weixelbaum — Gedő; Szilágyi — Krauser; Schwartz Izsó; Farkas — Havas; Fleischer; Iritz; Rotstein, Mózes.

Ancora: Nagy — Bodor; Secan — Georgevici; Kálmán; Ganea — Sperlak; Taufinger; Ursacsek; Mihailevits; Szilágyi.

Allandó Kadima fölény, biztos győzelem.

Már az 1. percben Havas megszerzi a vezetést. A 8. percben Rothstein eredményes (2:0). Utána a Kadima sorra éri el a gólokat, Iritz, a harmadik gól szerzője. Utána Fleischer két gólt lö. Szünet után Fleischer növeli a gólok számát, majd Iritz lö egymás után két dugót.

Fortuna—Cultura 2:1 (2:1)

RGMT-pálya. Biró: Aronovits.

Fortuna: Sós — Berencz; Tóth — Leichnam, Hahner, Laub — Beno, Hüpfel, Banyek, Goszer, Klepsch.

Cultura: Gottschlich — Pósa, Mircea — Hahner; Peres; Seiler — Becker; Reici; Cocotan; Weissmüller; Uly.

Egyenlő ellenfelek küzdelméből a határozottabb Fortuna került ki győztesként. A Cultura lelkes játéka nem párosult a kellő eréllyel és így alul maradt a küzdelemben.

A Fortuna talál hamarabb magára és a 10. percben Beno beadását Gieszer a kifutó apus mellett a hálóba lövi, 1:0. A 25. percben Cocotan gáncsolják a 16-oson belül, a megítelt 11-est Becker értékesíti. A 35. percben Klepsch lerázza a védőket és eles gólt lö. Szünet után a játék ellaposodik és az eredmény már nem változik. Jók voltak: a Fortunából Berencz, Hahner, Hüpfel, Banyek és Gieszer, a Kulturából Pósa, Mircea, Peres, Cocotan és Becker.

Az első féldélben a bíró Seilert és Hüpfelt kiállította.

Victoria—CSHN 1:1 (0:0)

Patria-pálya — Biró: Tepeneag II

Victoria: Lazar II — Kovács; Steinbach — Tótok; Boda; Mok — George I. Lázár I. Stofan; Hutterer; Dragan.

CSHN: Wick — Deutschmann; Pokorny — Kapusi; Meixner; Katona — Szilágyi, Huszka; Ecsedi; Markovics; Mátyás I.

Az erőviszonyoknak megfelelő eredmény. Az első gól a második féldél 12. percben esett, amikor Hutterer lövése hálóba jut. A 16. percben Mátyás lövése a kapufáról kipattan és Huszka befejeji.



Patria - Freidorf 2:2 (1:0)

Patria-pálya — Biró: Schacht
Patria: Szücs — Kovács; Ernest — Stulák; Gál; Janovics — Menchesz; Györfi; Herzog; Reich; Kozma.
Freidorf: Keller — Rónai; Namens — László; Szabó; Vargen — Wanzung; Kucly; Thomas; Török; Prekup.

Végig heves iramu mérkőzés, amelyet a balszerencsével küzdő Patria csak 11-esből tudott eldöntetlenné tenni. A 23. percben Kozma átadásából Herzog megszerzi a vezetést, amit a Freidorf a második félidő 11. percében Ernest öngóljával egyenlít. A Freidorf tovább támad s a 15. percben Thomas megszerzi a vezetést (1:2). A 35. percben Rónai hendsze miatt a bíró 11-est ad, melyet Szücs értékesít.

Dura - Circ III. 3:0 (2:0)

Progresul-pálya — Biró: Codat
Dura: Schaff — Mohaupt; Weisz — Csala; Weichselbaum; Ditrich — Erdelean; Schreier; Tari; Bezsula; Turák II.

Circ. III.: Tanyisztra — Sturm II; Mrazek — Krajcssek; Illés; Zajcssek — Braccan; Sonnheim II; Leitheim; Sonnheim I; Sturm I.
A Dura fölényben játszva biztosan győzött. A 10. percben Tari szerzi meg a vezető gólt. A 35. percben Erdelean távoli lövése a második gólt hozza. Szünet után a 35. percben Schreier a kifutó kapus mellett lövi be a harmadik gólt.

Ifjúsági bajnokság

Első osztály

Ripensia—Dura 7:0 (4:0). Góllövők: Ardelean (3), Jifković (2), Andrescu (2).
CFR—Chinezul 4:2 (1:1). Góllövők: Horváth öngól, Savu és Hinterholtz, illetve Petsovskv és Isaac öngól.
Electrica—Vulturii 9:0 (5:0).
CAMT—Fratelia 2:2 (2:1). Góllövők: Hutzl (2), illetve Szénási és Pfalzer.
Rapid—Kadima 7:0 (3:0). Góllövők: Hlavatovics (3), Hehn (2), Wagner és Schuster.

Törpebajnokság

Chinezul—Rapid 2:0 (1:0).
Vulturii—Electrica 1:1 (0:0).
Progresul—Kadima 3:0 (3:0).
CAMT—CFR 0:0, Banatul—Ripensia 2:1 (1:0).

A Kispeszt vendégszereplése Ploestiben

A Kispeszt szombaton és vasárnap Ploestiben vendégszerepelt, első nap a Tricolor ellen döntetlent ért el, vasárnap pedig legyőzte a Victoria együttesét. A mérkőzésekről a beszámolóink a következők:

TRICOLOR—KISPEST 1:1 (1:0)

Tricolor: Schramek — Hetzer; Boculet; — Moskó; Juhász; Kovács II — Stefanescu; Boksa; Bartunek; Kovács I; Kocsis.
Kispeszt: Boldizsár — Olajkár I; Rákay — Kajdáczy; Zakai; Belges; Kincses; Nemes; Olajkár II; Déri; Onódy.

A vezető gólt Bartunek lőtte a 17. percben, amit szünet után a 20. percben Olajkár III egyenlített.

KISPEST—VICTORIA 3:2 (1:1)

A Kispeszt összeállítását vasárnap megvázolták mint szombaton, a Victoria pedig a következő összetételben állt fel.
Seps: — Codreanu; Felecan — Pop IV.; Pál; Nistor — Cornea (Martin); Szántai; Moldoveanu; Marian; Bokor.
A 12. percben Kincses rugta a vezető gólt, amit a 21. percben Bokor egyenlített. Szünet után a 20. percben Szántai ismét vezetéshez juttatja csapatát, tíz perc múlva Nemes egyenlített, Onódy pedig 44. percben lőtte a győztes gólt.

CAO komb.—UDR vegyes 2:2 (2:1)

Barátságos mérkőzés Resitán — Biró: Szilágyi

CAO: Török — Borgea; Sarkadi — Ujvári; Krausz; Borbil — Gező; Pop; Spielmann; Guttmann; Haláti.

UDR: Fülöp — Fodor; Alasu — Pinteá; Jovan; Nagy — Popescu; Kakerda; Dragoescu; Buruleanu; Blavustyak.

A honi együttesben csupán a közvetlen védelem játszott az első csapatból, miután a szerdai bajnoki mérkőzésre tartogatják az erejüket.

A CAO is több tartalékot szerepeltetett, mégis igen tetszetős lapos játékkal a közönség teljes elismerését érdemelte ki. Különösen Sarkadi, Krausz, Borbil, Gező és Spielmann tetszetek.

Az UDR együtteséből Fodor, Nagy

és Blavustyak: teljesítményét lehet kiemelni.

Az 5. percben Popescu beadásából Blavustyak a kapus mellett megszerzi a vezetést (0:1). A 25. percben Gező lefut beadásából Haláti lövése a kapufáról ismét Gező elé kerül, aki újabb kapufát lő. A 27. percben kavarodás az UDR kapuja előtt, Spielmann a szemfüles és a hálóba gurítja (1:1). A 42. percben Alasu röviden ad haza, Spielmann elcsúpi a labdát és az ötösről védhetetlenül góloz (2:1).

Szünet után a 10. percben Popescu lefut beadását Dragoescu fordulatból a hálóba vágja (2:2). Ezután változatos küzdelem alakul ki, de a jól működő védelmek mindent tisztáznak.

Aradi bajnokság

Aradi bajnokság állása:

Mica	20	17	0	3	110	18	34
Olimpia	19	14	2	3	67	28	30
Titanus	20	11	4	5	63	29	26
SGA	21	10	4	7	40	44	24
CAA	20	9	1	10	35	36	19
Crisana	19	8	3	8	41	47	19
Tricolor	19	9	1	9	40	47	19
Unirea	18	6	5	7	33	37	17
Asra	18	6	5	8	33	28	17
Inteleg.	20	6	2	12	27	42	14
Gaiana	19	3	6	10	18	80	12
Transilvania	18	5	2	11	22	47	12
Hakoah	22	3	5	14	29	63	11

TRICOLOR—MICA 1:0 (1:0)

Biró: Lutai

Tricolor: Kocka — Vargá I; Janka I — Hönig; Hollósi; Dumitru — Botos; Varga II; Szilágyi; Janka II; Tusz.

Mica: Lengyel — Vogl; Lungu — Teodorescu; Fusoi; Vela — Körösladányi; Serbán; Aliman; Popa; Pascu.

Nagy szélben játszottak a csapatok a bajnoki pontokért.

A 3. percben Botos lefut beadását a kapus szögletre menti. Utána Tusz fejesét Vogl kézzel védi. A tizenegyes Varga II küldi rendeltetési helyére. Utána a Mica kerül fölénybe, ám a Tricolor jól védekezik, sőt szorványos lefutásai állandó veszélyt jelentenek, az álmosan játszó Mica kapujára. A Tricolor a győzelmet lelkes játéknak köszönheti. Egyénileg Varga I, Hollósi, Dumitru, Janka II és Botos tűnt ki.

A Mica lagymatag játékával nagy csalódást keltett. A második félidő 40. percében a bíró Pascut tiszteletlen viselkedésért kiállította.

OLIMPIA—CAA 2:1 (0:0)

Biró: Marianuti

Olimpia: Grandt — Botcu; Bugariu I — Tolan; Szimcsák; Dulgheru — Bugariu II; Cégényi; Mihoc; Chiua; Dragos.

CAA: Taller — Ujj; Kocsik — Lingurar; Miklósi; Koluncsics — Gábor; Neumann; Kozsnița; Zoller; Witkovits.

A két csapat közül a jobbik hagyta el vesztesként a pályát.

Az első félidőben az Olimpia támadott veszélyesebben ezzel szemben a CAA csak kapufákat ért el.

Szünet után szöglettrugás után Cségényi szerzi meg a vezetést (1:0). A 7. percben Mihoc közelről bekotorja labdát (2:0). Ettől kezdve a CAA nagy fölénybe kerül, szünet egy kapura játszik, de csupán egy gólt tudnak elérni a 14. percben Kuluncsics átadásából Neumann révén (2:1).

ASTRA—SGA 2:1 (1:0)

Biró: Vegeleu

Astra: Cociuba — Fabian; Dogmann — Egédi; Levelcuta; Pernek — Baranvi; Jovin; Valea; Wesser; Cretiu.

SGA: Márki — Müller; Faragó

Hallbauer; Faragó II; Dosedla — Erdei; Tóth; Kecskés; German; Schwarz.

Az első percben Kecskés lövését a kapufa menti. Ez a balszerencse azután rányomta a bélyegét az egész mérkőzésre, mert annak dacára, hogy tornászok támadtak többet, mégis a két pontot elvesztették. A 40. percben Cretiu 20 méteres büntetője a hálóba jut (1:0).

Szünet után az SGA tovább támad mégis a 35. percben Cretiu góloz (2:0). A tornászoknak csak a 41. percben sikerül Tóth révén szépítenie (2:1).

Az Astrában a közvetlen védelem, valamint Jovin és Cretiu emelkedett ki. Az SGA-ban csupán a fedezetsor felelt meg.

CRISANA—GAIANA 5:0 (2:0)

Biró: Milankovici

Crisana: Domos — Luca; Pinteá II — Pinteá I; Hodina; Debreceni — Cordos; Truta; Kudelász; Ardelean; Berar.

Gaiana: Tanase — Giugiuti; Vidai — Jilovan; Zelenák; Takács — Szücs; Heinrich; Béke; Viti; Igaz.

A Crisana végig támadott és ha egy kis szerencséje van akár kétszámjegyű eredményt is elérhetett volna.

Az első félidő góljait Ardelean és Truta szerezte. Szünet után Truta és Kudelász 2 eredményes. A 25. percben Cordos tizenegyesét a kapus ki-védte.

UNIREA—INTELEGEEA

1:0 (1:0)

Biró: Darázs.

Unirea: Lengrad — Földi; Czudar — Popovics; Nagy; Sirko IV — Szabó; Ujj II; Madács; Truta; Sirko III. Intelegerea: Varga — Farkas III; Biró — Horváth; Stahl I; Farkas I — Merkl; Horapsik; Sándor; Farkas II; Stahl II.

A két csapat jó mérkőzést vívott, melyet az Unirea szerencsés góllal nyert meg. Hosszas mezőnyjáték után a 30. percben Madács lövését Varga kiejti, a jó érkező Szabó góllba vágja a labdát.

A győztes csapatból Popovics, Sirko IV., Truta és Sirko III. a vesztesből Farkas III., Horváth, Stahl I., Merkl és Farkas III. érdemeik dicséretet.

TRANSILVANIA—HAKOAH

3:1 (2:1)

Biró: Barbu.

Transilvania: Tuji — Kovács; Nemőczky — Berce; Faur; Sell — Hönig; Filimon; Craciun; Mózes; Karagyána.

Hakoah: Tamás — Pirko; Tarpai — Grünfeld; Farkas; Szécsi — Bundi; Gyürki; Zvadrazil; Mayer; Rálfy.

A sereghajtók küzdelméből a jobban és lelkesebben játszó Transilvania került ki győztesként habár a Hakoah a második félidőben sokkal többet tá-

madott, igaz, hogy csatárai csődöt mondtak a kapu előtt.

A vezető gólt Gyürki révén már a első percben elérte a Hakoah, ami Craciun a 9. percben egyenlített. A 34. percben Grünfeld hendszet vétett és megítélt büntetőt Karagyána értékesítette. A győztes gólt a második félidő 12. percében Karagyána lőtte. Craciun a bíró az első félidőben durvaságért kiállította.

DAVIS CUP.

Magyarország—Románia 3:2.

Pénteken, szombaton és vasárnap zajlottak le Bucurestiben a Davis Cup küzdelmei, amelynek során a favorit magyarok csak nehezen tudták győzni a kitünő formát mutató versenyzők ellen.

Első nap: Gábor, magyar, Schmidt román—Asbóth magyar 4:6; 4:6; 6:4; 6:2; 1:0, utóbb; sérülés miatt feladta Caralulis román—Asbóth magyar 6:1; 3:6; 9:7; 8:10; 3:1 abba maradt.

Szombaton folytatták a küzdelmeket, Asbóth 6:4 arányban győz. Magyarország 2:0 arányban vezet.

Párosban Románia győz és 2:1-re javít.

Erdmények: Schmidt, Caralulis—Csikós dr. Dallos 6:8; 4:6; 6:2; 6:4.

Vasárnap Caralulis győz Gábor ellen és ezzel 2:2 az eredmény.

Caalulis—Gábor 3:6; 8:6; 6:4; 6:2. Asbóth azonban Schmidt ellen győz és így a találkozás a magyarok 3:2 arányu győzelmével végződik.

Asbóth—Schmidt 1:6; 6:2; 6:3; 6:8; 6:1.

Külföld

A magyar nemzeti bajnokság megrendezése a Ferencváros pontleadása.

Ujpest—Phöbus 4:1 (0:1). Az első félidőben a Phöbus volt a főbbet támadó fél és ekkor meg is szerezte a vezetést, szünet után az Ujpest vette át a játék irányítását és biztos győzelmet aratott.

Nemzeti—Budafok 4:2 (2:1). A Nemzetit nem tudta a Budafok megakadályozni győzelmében, amely végig fölényben is volt.

Taxisok—Zugló 4:1 (2:0). A Zugló menthetetlenül kiesik az első osztályból.

Szolnok—Ferencváros 1:1 (1:1). Igen élénk iramu mérkőzést vívtak a csapatok Szolnokon. Mnd a két gól az első félidőben esett.

Szeged—Elektromos 3:1 (2:0). A Szeged könnyű győzelme megérdemelt.

B-liga mérkőzések

Braila: Prahova—Lucefarul 6:2 (2:0).

Bucuresti: Unirea-Tricolor—Dacia-Unirea 3:1 (1:0). Moiornita—Constanta 6:2 (4:0).

Braila: Maccabbi—Franco Romana 2:1 (1:0).

Oradea: Kerületi bajnokság Makabea—Colping 3:1 (1:1). Megérdemelt győzelem.

Vestul—Chinezul 3:1 (2:1). Biztos győzelem.

A CAMT vezetőinek figyelmébe. A CAMT vezetősége és választmánya teljes ülést tart pénteken este pont 9 órai kezdettel a klubhelyiségben. Kiváratos az összes érdekelt tagok megjelenése.

Tipografia Huniadi, Timisoara I. Piața Lenin 3.

Cinema SCALA

Szerdán premier Irene Dunne, Douglas Fairbanks

En igy akarom

szencziós vigjáték

Chinezul II—Juventus 1:0 (1:0)

Szép és változatos küzdelem után Kohunitz lőtte az egyetlen gólt a 24. percben.